

Aanbesteding: Plaatsen en onderhouden PV-installaties diverse locaties provincie Utrecht
Aanbestedende Dienst: Provincie Utrecht
Referentie: 17333

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Vragen tbv nota van inlichtingen

Vraag:

- Uit welk materiaal bestaan de daken van de locaties?
- Voor SDE subsidie is een grootverbruik aansluiting vereist. Hierop is verder, wegens netcongestie de mogelijkheid van teruglevering niet altijd gegarandeerd. Het dak van de botenloods bevat verder lichtstraten waardoor deze niet volledig benut kan waardoor er een beperkt zon-PV vermogen op het dak geplaatst kan worden. Is het daarom niet een beter idee om de huidige kleinverbruik aansluitingen maximaal te benutten? Dit voorkomt vertraging in de bouw en garandeert dat terugleveren is toegestaan.

Antwoord:

Het dak van de botenloods bestaat uit sandwichpanelen. De specificaties van de constructie en het draagvermogen treft u aan in het constructierapport zoals bijgesloten aan deze Nota van Inlichtingen. Het dak van de carport van de locatie de Meern bestaat uit gegalvaniseerde stalen dakplaten, zowel aan de onderzijde als bovenzijde niet geïsoleerd.

Inschrijvers dienen voor het PV systeem voor de Botenloods uit te gaan van de maximale toelaatbaar aansluitvermogen van de kleinverbruikersaansluiting (3 x 50A). De aan te bieden oplossing dient wel dusdanig te zijn dat het eenvoudig is om het vermogen uit te breiden bij verzwaring tot 3 x 80A.

Beantwoord op: 20-01-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Vragen

Vraag:

- Mag er worden afgeweken van de gevraagde merken omvormers?
- Wat is de benaming van de toegepaste dakisolatie?
- Kan met een detailweergave worden aangeduid tot waar PV mag worden geplaatst?

- Geldt de maximale dakbelasting voor het complete dak?

Antwoord:

Het is mogelijk om af te wijken van de gevraagde merken omvormers, mits deze omvormers aan tenminste dezelfde specificaties en uitgangspunten voldoen. Daarbij dienen deze omvormers geschikt te zijn voor SEMS portal.

Specificaties omtrent dakbelasting en soort dakmateriaal, zie hiervoor het antwoord bij vraag 1 en bijgesloten constructierapport. De maximale dakbelasting geldt voor het gehele dak, tenzij het constructierapport anders uitwijst.

Inschrijvers mogen uitgaan van een zo omvangrijk mogelijke plaatsing, echter dienen de lichtstraten van de Botenloods vrij gehouden te worden en dienen inschrijvers rekening te houden met hetgeen vermeld in de constructierapportage.

Beantwoord op: 20-01-2022

Label: Inhoud